
ATA DA 025ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE 2016 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 11h13, achavam-se presentes os seguintes 

srs. deputados: Aldo Schneider - Ana Paula Lima – 

Antônio Aguiar – Cleiton Salvaro - Dalmo Claro – 

Darci de Matos – Dr. Vicente Caropreso – Fernando 

Coruja - Gabriel Ribeiro - Gelson Merisio - Ismael 

dos Santos - João Amin – José Milton Scheffer - 

José Nei Ascari - Kennedy Nunes – Leonel Pavan - 

Luciane Carminatti – Luiz Fernando Vampiro - 

Marcos Vieira – Mário Marcondes - Maurício 

Eskudlark - Mauro de Nadal – Narcizo Parisotto - 

Natalino Lázare – Neodi Saretta - Padre Pedro 

Baldissera – Patrício Destro – Rodrigo Minotto - 

Romildo Titon – Serafim Venzon – Silvio Dreveck - 

Valdir Cobalchini – Valmir Comin. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputados:  Gelson Merisio 

Mário Marcondes 

 

DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão extraordinária e dá início à 

Ordem do Dia, relatada na íntegra. 

  

********** 

Ordem do Dia 

 

 DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão extraordinária. 

Passaremos à Ordem do Dia. 

 Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0392/2016. 

 Não há emendas à redação final. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovada. 

 Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0311/2016. 

 Não há emendas à redação final. 



 Em votação. 

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovada. 

 Pedido de Informação n. 0162/2016, de autoria 

da deputada Luciane Carminatti, a ser enviado ao 

presidente do Tribunal de Justiça, solicitando 

informações acerca dos candidatos aprovados e 

classificados no concurso público por meio do 

edital 034/2014. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Não havendo quem o queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

  Pedido de Informação n. 0163/2016, de autoria 

da deputada Ana Paula Lima, a ser enviado aos 

secretários da Saúde do estado e do município de 

Florianópolis, solicitando informações referentes 

à dívida para com o Hospital de Caridade. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Não havendo quem o queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1300/2016, de autoria do 

deputado Marcos Vieira; 1301/2016, de autoria do 

deputado Cleiton Salvaro; 1302/2016, de autoria do 

deputado Padre Pedro Baldissera; 1303/2016, do 

deputado Neodi Saretta; 1304/2016, de autoria do 

deputado Patrício Destro. 

Comunica também, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações n.s: 0559/2016, 

de autoria do deputado Mário Marcondes; 0560/2016, 

de autoria do deputado Cesar Valduga; 0561/2016, 



0562/2016, 0563/2016, de autoria da deputada 

Luciane Carminatti. 

 Antes de suspender a presente sessão, quero 

primeiro agradecer a todos os srs. deputados, 

especialmente os que compõem a mesa, por termos 

compartilhado trabalho durante dois anos, onde 

exerci esta Presidência. Hoje, é a última sessão 

que presido, por isso, quero também agradecer a 

compreensão de todos os srs. parlamentares, pedir 

desculpa por eventual equívoco na condução desta 

cadeira no exercício das sessões. Mas tenho a 

compreensão também de todos e na contramão do que 

ocorre no Brasil, produzimos bom trabalho e 

processo legislativo. 

 Por isso, antes de suspender a sessão agradeço 

a todos que possibilitaram concluir muito bem o 

ano de 2016, e ajudando Santa Catarina a continuar 

ser um estado diferente no Brasil.  

 Está suspensa a sessão. 

  

DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – 

Suspende a sessão, por até dez minutos, para que 

possa usar a tribuna o sr. Sandro Roberto Maciel, 

prefeito de Araranguá, para falar sobre o 

recebimento do Prêmio Mérito Brasil de Governança 

e Gestão Pública, como melhor gestão do Brasil.  

[Taquígrafa-Revisora: Ana Maria] 

 

DEPUTADO MÁRIO MARCONDES (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa ao horário destinado à Explicação 

Pessoal. 

    

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Orador) – Lamenta a 

triste notícia, que abalou os brasileiros e a 

cidade catarinense de Forquilhinhas, sobre o 

falecimento de Dom Paulo Evaristo Arns. Expressa 

condolências aos familiares enlutados.  

 Faz um relato sobre a vida daquele que nunca 

esqueceu sua origem de filho de colonos e tornou-

se uma das mais respeitadas autoridades religiosas 

do país, destacando-se por sua luta política 



durante a ditadura militar, pelas atividades em 

defesa dos direitos humanos e pelo fim das 

desigualdades sociais. 

 Conclui, desejando a todos os catarinenses um 

Feliz Natal e que 2017 seja um ano muito 

produtivo. [Taquígrafa: Sara]  

 

 DEPUTADO SERAFIM VENZON (Orador) – Manifesta 

pesar pelo falecimento do cardeal Paulo Evaristo 

Arns, um valoroso líder cristão e social que se 

dedicou às causas dos mais pobres, perseguidos e 

injustiçados. Também aborda a questão da saúde no 

estado, explicando que, por causa de um processo 

judicial relativo a um hospital de Joinville, as 

contas da Saúde estão bloqueadas e, assim, o 

secretario da Saúde não consegue pagar os 

hospitais. Portanto, pede apoio dos parlamentares 

para buscar junto ao Tribunal de Justiça uma 

alternativa para solucionar o problema, que está 

prejudicando o setor da Saúde. [Taquígrafa: 

Cristiany] 

 

DEPUTADO MÁRIO MARCONDES (Presidente) – Não 

havendo mais oradores a fazer uso da palavra, a 

presidência encerra a última sessão ordinária da 

18ª Legislatura do ano de 2016, desejando a todos 

um feliz Natal e Próspero Ano Novo e, convocando 

outra, ordinária, para o dia 1º de fevereiro de 

2017, à hora regimental. [Revisão Final: 

Coordenadora Carla] 

 

   

 

  

 

   

 


